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危険な場所はどこ？
～あんしん教室～

１２月２０日（木）、全学年の児童を対象に、
あんしん教室を実施しました。警備会社の方を
講師に迎え、まちの危険な場所などを考え、ど
んなことに注意するかを学習しました。
これから冬休みになりますが、「自分の身は

自分で守る」ことを意識して、安全に過ごしてほ
しいと願っています。

福祉まつり標語
市の福祉まつりで標語の募集があり、５年生の平

津友梨さんの作品が優秀賞となって、１２月２日
（日）に市民センターで賞状をいただきました。おめ
でとうございます。次の作品です。
【まけないで みんながあなたを 守るから】

なお、４年生の遠藤大雅君の作品も佳作となりま
した。おめでとうございます。

豊岡小の子どもたち
２学期は、いろいろな外部の方を講師に迎え、子どもたちを指導していただきました。その中で、「豊

岡小の子どもたちは素晴らしい」とお褒めの言葉をいただいたので紹介します。

◆豊岡小の子どもは、話を聞く姿勢が素晴らしい。（静かに、話す人をしっかり見て聞き、反応が良い）

◆豊岡小の子どもは、指示されたことに対して、まじめに、しっかり取り組んでいて素晴らしい。

◆豊岡小の子どもは、礼儀が素晴らしい。（返事や「ありがとうございます」の言葉が随所に聞かれる）

◆豊岡小の子どもは、相手を敬う行動ができ素晴らしい。

（講師に資料を返却する時、資料の向きをすべて揃え、講師がわかりやすいように向きを整える）

チームで繋いだタスキ～市内親善駅伝大会～
１２月５日（水）に桜井町公園で市内小学校親善駅伝大会が開催されました。当日の天候は穏やか

で暖かく、絶好の駅伝日和となりました。４年生から６年生までの中から赤チームと青チームの各チーム男
女３人ずつの計１２名が選手として出場しました。また、４～６年生の選手以外の児童も、マネージャーや
応援として全員大会会場に行きました。
１０月下旬から練習を始め、４年生から６年生までの全員が一つのチームとなり、朝と放課後、地道に

走り続けてきました。その結果、一人一人の記録が確実に上がり、体力もついてきました。赤チームの結果
は１２位でしたが、２名が区間入賞を果たし、他の児童もこれまでの練習の成果を出すことができました。
駅伝大会で、今年度の運動部活動はすべて終了しましたが、一人一人の体力が向上しただけでなく、

精神面でもずいぶんと成長してきました。これは、学校の指導だけでなく、保護者の方々の応援があった
からこそです。これまで多大なご支援・ご協力をいただき、ありがとうございました。

★赤チーム ★青チーム

○永井 湧聖くん ○七野 慧介くん

○飯嶋 萌愛さん（区間６位） ○平津 友梨さん

○加瀨 稔くん ○遠藤 大雅くん

○平野菜々美さん ○和仁ひなたさん

○向後 諒学くん ○濱仲 威凰くん

○瀬戸 優杏さん（区間３位） ○平野 千紗さん

ゆっくりよく見て書こう
～書き初め教室～

１２月１３日（月）、３年生から６年生までを対象に、
書き初め教室を実施しました。元小学校長の長谷川
育子先生を講師として、３・４年生と５・６年生に分か
れて指導をしていただきました。一人一人の作品を見
て個別に指導していただき、皆、真剣に集中して取り
組んでいました。冬休みの作品に成果が現れること
でしょう。

薬を知る
～薬物乱用防止教室～

１２月１１日（月）、５・６年生を対象に薬物乱
用防止教室を実施しました。千葉科学大学の
先生に来ていただいて、危険なドラッグなどの
紹介だけでなく、病気治療薬の正しい使用法
についても学習しました。


